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Verslag van de openbare vergadering van de gemeenteraad van Wormerland, gehou-
den op 6 april 2010 in het gemeentehuis aan de Koetserstraat 3 te Wormer,  
aanvang 21.45 uur 

 
 

AANWEZIG 
 
de leden: de heer H.J. Al (VLW), de heer R.P. Hendriks (VLW), mevrouw 5 

S.C. Kleijhorst (VLW), de heer K.IJ. Luttik (VLW), mevrouw A. Smit-
de Ridder (VLW), de heer M. van de Kolk (SP), de heer J. Mandjes (SP), 
de heer A.H.B. van Haarlem (PvdA), de heer C. Ricken (PvdA), de heer 
H.G. Roeleveld (CDA), de heer J.M. Schalkwijk (CDA), de heer 
J.N. Stevens (GroenLinks), mevrouw M.J.T. Wielenga-Beeks (GroenLinks), 10 

de heer R.J.G. Berkout (VVD), de heer R.F.T. van Wanrooij (VVD) 
de wethouders: de heer F.J.W. Saelman (VVD), de heer H.A. Stuurman (PvdA) 
de voorzitter: de heer P.C. Tange 
de griffier: mevrouw I.P. Vrolijk 
verslaglegging: mevrouw M.D. Steenwinkel (MKW secretariaatsservices) 15 

 
 

AGENDA 
 
1. Opening 20 

2. Vaststelling agenda 
3. Mededelingen  
4.  Debatpunten (indien aangemeld) 
5. Beëdiging van de heer M. van Tol 
6. Benoeming van mevrouw Wielenga-Beeks tot voorzitter van de voorronden 25 

7. Vaststelling van het woordelijk verslag van de raadsavonden van 2, 9 en 11 maart 2010 
8. Begrotingswijzigingen 
9. Sluiting 
 
1.  Opening 30 

 
De voorzitter: Dames en heren, ik open de vergadering (21.45 uur). Ik kan u meedelen dat 
er bericht van verhindering is ontvangen van de heer Mak.  
Ik wil ook stilstaan bij het droevige bericht dat wij vanmorgen hebben ontvangen, dat me-
vrouw Welagen is overleden. Hanneke was gemeenteraadslid van onze gemeente tot 9 35 

maart jl. Wij kenden haar als een toegewijd gemeenteraadslid. Ik wil de raad verzoeken te 
gaan staan om haar te gedenken.  
 
Een minuut stilte wordt in acht genomen. 
 40 

2. Vaststelling agenda 
 
De voorzitter: Bij het vaststellen van de agenda kan ik u mededelen dat er met betrekking 
tot agendapunt 3 van onze kant geen verdere mededelingen zijn en er hebben mij ook geen 
verzoeken bereikt om punten aan te melden voor debat. De andere punten blijven op de 45 

agenda staan. Dat is het voorstel en ik kijk of u het daarmee eens bent. Ik zie instemming 
dus gaan we het zo doen.  
 
Zonder verdere beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt de agenda vastgesteld.  
 50 
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3.  Mededelingen  
 
Er zijn geen mededelingen. 
 
4.  Debatpunten 5 

 
Er zijn geen debatpunten aangemeld. 
 
5. Beëdiging van de heer M. van Tol 
 10 

De voorzitter: Dan gaan we beginnen met het beëdigen van de heer M. van Tol. Ik wil de 
heer Van Tol vragen hier te komen staan waar ik hem de belofte ga afnemen en ik vraag de 
raad te gaan staan.  
“Ik verklaar, dat ik om tot lid van de raad benoemd te worden rechtstreeks noch middellijk 
onder welke naam of welk voorwendsel ook enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.  15 

 
Ik verklaar en beloof, dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten rechtstreeks noch middellijk 
enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen.  
 
Ik beloof, dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik 20 

mijn plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen.” 
 
De heer Van Tol: Dat verklaar en beloof ik.  
 
De voorzitter: Dan feliciteer ik u met uw benoeming. Ik ga u aan het einde van de vergade-25 

ring ook bloemen overhandigen. Eerst ga ik u uitnodigen om op uw plaats te gaan zitten en 
dat is hier links op de plek waar al uw spullen al liggen! 
 
6. Benoeming van mevrouw Wielenga-Beeks tot voorzitter van de voorronden 
 30 

De voorzitter: Na de beëdiging geagendeerd onder agendapunt 5 gaan we naar een be-
noeming. Het gaat over de benoeming van mevrouw Wielenga-Beeks tot voorzitter van de 
voorronden. En dat betekent dat ik het stembureau ga benoemen. Ik benoem in het stembu-
reau als voorzitter de heer Stevens en als leden de heren Al en Schalkwijk. Ik vraag u de 
formulieren in te vullen en dan vraag ik de leden van het stembureau hun werkzaamheden 35 

aan te vangen.  
 
De voorzitter: Mijnheer Stevens u heeft het woord.  
 
De heer Stevens: Voorzitter, het stembureau had het heel erg makkelijk. We hebben in to-40 

taal 16 stemmen geteld en daarvan zijn er 16 voor het voorstel en nul tegen.  
 
De voorzitter: Dan mag ik concluderen dat mevrouw Wielenga-Beeks tot voorzitter van de 
voorrondes is benoemd en ik feliciteer haar met de benoeming.  
 45 

7. Vaststelling van het woordelijk verslag van de raadsavond van 2, 9 en 11 maart 
 2010 
 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming worden de verslagen vastgesteld.  
 50 

8. Begrotingswijzigingen 
 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad overeen-
komstig het voorstel. 
 55 
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9. Sluiting 
 
De voorzitter: Dan rest mij de leden van het stembureau te bedanken voor de bewezen 
diensten en het stembureau bij dezen te ontbinden. Ik dank u voor de aandacht en ik sluit 
deze raadsvergadering (21.52 uur).  5 

 
 


